
ПРОТОКОЛ № 21 

засідання Приймальної комісії 

Одеської державної академії будівництва та архітектури 

від 04 липня 2023 року 

Присутні: Ажаман І. А., Кровяков С. О., Петрищенко Н. А., Ісаєв В. Ф., 

Костюк А. І., Дзюба С. В., Піщева Т. І., Гара О. А., Перпері А. О., Луцкін Є. С.. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Щодо зарахування іноземних здобувачів для здобуття ступеня вищої 

освіти магістр на базі бакалавр. 

2. Щодо переведення на іншу спеціальність. 

3. Щодо поновлення на денну форму навчання за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб. 

1. СЛУХАЛИ: щодо зарахування іноземних здобувачів для здобуття 

ступеня вищої освіти магістр на базі бакалавр. 

ВИСТУПИЛИ: 

Піщева Т. І. - декан по роботі з іноземними студентами доповіла: 

1.1. На підставі Правил прийому до Одеської державної академії 

будівництва та архітектури у 2023 році пропоную, зарахувати Учар 

Батуралпа з 01.09.2023 року на ступінь вищої освіти магістр на базі бакалавр, 

який виконав вимоги до зарахування, студентом 1 курсу денної форми 

здобуття освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб, за відповідною 

спеціальністю 191 Архітектура та містобудування, освітньо-наукова програма 

Архітектура будівель та споруд. 

ВИРІШИЛИ: зарахувати з 01.09.2023 року Учар Батуралпа на ступінь 

вищої освіти магістр на базі бакалавр, який виконав вимоги до зарахування, 

студентом 1 курсу денної форми здобуття освіти за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб, за відповідною спеціальністю 191 Архітектура та 

містобудування, освітньо-наукова програма Архітектура будівель та споруд. 

1.2. На підставі Правил прийому до Одеської державної академії 

будівництва та архітектури у 2023 році пропоную, зарахувати Тунджали 

Неджаті Сейхуна з 01.09.2023 року на ступінь вищої освіти магістр на базі 



бакалавр, який виконав вимоги до зарахування, студентом 1 курсу денної 

форми здобуття освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб, за 

відповідною спеціальністю 191 Архітектура та містобудування, освітньо-

наукова програма Архітектура будівель та споруд. 

ВИРІШИЛИ: зарахувати з 01.09.2023 року Тунджали Неджаті Сейхуна 

на ступінь вищої освіти магістр на базі бакалавр, який виконав вимоги до 

зарахування, студентом 1 курсу денної форми здобуття освіти за кошти 

фізичних та/або юридичних осіб, за відповідною спеціальністю 

191 Архітектура та містобудування, освітньо-наукова програма Архітектура 

будівель та споруд. 

2. СЛУХАЛИ: щодо переведення на іншу спеціальність. 

ВИСТУПИЛИ: 

Петрищенко Н. А. - директор Навчально-наукового інституту бізнесу та 

інформаційних технологій доповіла: 

2.1. Поступила заява Лесь Дар’ї Дмитрівни з проханням перевести з 

денної форми здобуття освіти за кошти фізичних/або юридичних осіб, 

ступеню вищої освіти бакалавр, спеціальності 076 Підприємництво, торгівля 

та біржова діяльність, освітньої програми Підприємництво, торгівля та 

біржова діяльність, на денну форму здобуття освіти за кошти фізичних/або 

юридичних осіб, ступеню вищої освіти бакалавр, спеціальності 

073 Менеджмент, освітньої програми Менеджмент. 

ВИРІШИЛИ: перевести Лесь Дар’ю Дмитрівну з денної форми здобуття 

освіти за кошти фізичних/або юридичних осіб, ступеню вищої освіти бакалавр, 

спеціальності 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність, освітньої 

програми Підприємництво, торгівля та біржова діяльність, на денну форму 

здобуття освіти за кошти фізичних/або юридичних осіб, ступеню вищої освіти 

бакалавр, спеціальності 073 Менеджмент, освітньої програми Менеджмент, 

з 01.09.2023 р. 

 

 



3. СЛУХАЛИ: щодо поновлення на денну форму навчання за кошти 

фізичних та/або юридичних осіб. 

ВИСТУПИЛИ: 

Петрищенко Н. А. - директор Навчально-наукового інституту бізнесу та 

інформаційних технологій доповіла: 

3.1. Поступила заява Паєрелєва Геннадія Вікторовича з проханням 

поновити на 4-й курс 7-го семестру 2023/2024 навчального року до Навчально-

наукового інституту бізнесу та інформаційних технологій, на денну форму 

здобуття освіти за кошти фізичних/або юридичних осіб, ступеню вищої освіти 

бакалавр, спеціальності 076 Підприємництво та торгівля. 

ВИРІШИЛИ: поновити Паєрелєва Геннадія Вікторовича на 4-й курс        

7-го семестру 2023/2024 навчального року до Навчально-наукового інституту 

бізнесу та інформаційних технологій, на денну форму здобуття освіти за 

кошти фізичних/або юридичних осіб, ступеню вищої освіти бакалавр, 

спеціальності  076 Підприємництво та торгівля, з 01.09.2023 р. 
 


